Enysipnowxi ‘Epevva - Exavainmricn Etéracn — ZentépPprog 2015
Avipkea 2 dpeg ko 30 Aentd. EmTpénevar pin cerida Ad pe xapdypages cNpELdOEL ONd
70 paOnpa. T'péyre MONO 4 Oépata (av ypayete 5° AEN 00 M@Oci vedyn). Ta
vroBipara £xouv Ty idia 6TaBRIN exTdg dTOV onueudvetar SLaPopeTIKG.

Oépo 1
Efgtéote 10 TpOPANP PEYIGTOROINGTG
Max flx, y) = 3x+2y
UE TEPLOPICHOVG
x-3y<2
-x + 3y<1S
x+y<10
x,y=20
(0-60%) Adote 10 pe v puébodo Simplex
(B-30%) EmiBeBardote 611 1 Adon mov Pprikate oTo (0)) wavomowei tig cuvBmkeg Kuhn Tucker
(y- 10%) Mo1d Ba frav 1 Tipn oV PeAricTov av ol nepropiopol yivovv g &, ue b
QVTIKEYLEVIKT] CUVapTNOT
x-3y <2 -x+3y<i51 x+y<101 x,y=201

Oépa 2

Mio, emiyeipnon mopayet tpia wpoidvia A, B, T, ypnoyonorbvtag povo epyosia. Ta mpoidvia
amofnkevovior o€ pia amobikm kar mapadidovar ava efdouada, omdte katn ool aderdler.
H avé epdopdda Srabéown epyacia stvar 2000 epyatodpeg pe Toy10 K667T0G, T o€ amobKn £xel
yopntikdémro. 1000 xuPixd. O mapaxdte mivakag diver Ta XapaKTPIoTIKE TMV TPV TPOIOVIOV

Képdog/tepayio | Epyatodpegava | Oykog Tepayiov
TEPA)0 ot kofwcd
A 4 2 3
B 3 6 2
T 5 8 4

(@) Aw.popedote To TPOPINRA PENCTONOINCTG x&pSovg TG emyeipnong v efdonada
AYVOAOVTAG TEPIOPICUODG AKEPALOTNTAG KL xatdmv Oswpdvrag tepropiopois axepardmrag. T
OTUOVOVV O1 TEPLOPICHOL AKEPAIOTNTAG Y10, TOV %p6VO enidlvong Tov TpofAfuaTog o€ Eva '
gumopt6d Aoyiopiko; (B) Awpopehscte 1o TPOPANLQ OE TEPIRTMOT TOL PIOPOVUE VA
YPMOYOTOGOVHE EmTAL0V g 1000 gpyatompeg vrepwpiog pe kdotog 5 €/dpa (Y) Av yio x6Be
TPOIOY VIAPYEL £V TAY10 KOCTOG «EKKIVIIONG» TNG rapaymyng Tov wy. S000 povadwv
(aveLapmitog TOL enmEdOL TAPOY@YNG), TDG Ba Supoppdvate 1o mpofinua; (8) Mropovpe va
vouadoovpe pia emmAsov anobrikn xopnrikdémrag 1000 xofikdv évavtt 2000 gvpd v
efdoptda. Aapopedocte To TPOPANUA TOL av Ba. Tnv vowualope 1 Oxt. ’

O nepropiopoi-duvatdTnteg oto B,y,0 eivai EMIAEOV TOV TPOTYOVUEVAV

Oépa 3

(a) Mio etoipeia stooyoyig aVTOKIVATOV S100éte1 14 avtoxivita g paprac. To xabéva Oa
extedel o pio and tpeig exbioerg avToxiviTav oTig nepoyéc A, B, . Av éva avtokivnto extedst
ot xamowa &xBeom Sev pmopet va petaktvndei o dAAn. Ta képd1n oL Ha TPOKVYOLV av CTHY
«6.0e éxOeom Swtedel vag apBpodg avtoxviTov Stvetat oTov TAPOKATO TIVAKA.
Xpnowonowvtag Suvaukd xpoypauuaTioud VROAOYIOTE TNV KAAVUTEPT] KATAVOUT] GUTOKIVTOV
oe exbéoew. I'payte omwodfizote Ty e&icwon dvvapwov TPOYPAUMATICHOD Yia TO TPpOPATL.
aL10.

Hapathpnon: AEN eviia@épet vo, HaVIEYETE TV oot Avor!
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(B) Mia etaipeia xprioyonoei pia mpd VAN pe poud 5400 TEPGYL/ETOG YWPIG Va efvar emTpentéC
kabuotepioel;. Ze kG mapayyehia ypedverar éva miyo 600 € cuv 3 € avi TEPAYIO Y10, TOGOTNTES
mopayyeriog Eag 800 Tepdya, eved Yo T Tepdyo. dvo tov 800 1 empPapovon givar 1 € avi tepdyo .
To xdoTog amobrixkevong sivar 2 € avé pfiva kar tepdyo. ow Bédtiom mootTTa mapayyehiag;

Oipa 4
(o) Eota 1 e&icmon 31090pov x,=4x,, 1-X,,., 1€ COVOPLIKEC ocuvinkeg xp=1 x;=-1.
1. YROAOYIGTE T0 X1000 € KGTOL0 «TOROM MOV V& mEptAapPiver Sovapeig 1.
u. T6w epdTnon yia v e&icwon Swpopdv x,=4x, ;+ 3%, , +n
wL. Iipoauperned: Zyohbate midg 6o Mvate myv ekicwon Swgopdv X,=x, -4, 2
(B) Xpnowomoubvrag Tig cuverxkeg Kuhn Tucker Aote 1o mpdBAnua

Min x+3y
UE oVIGOTIKOUE TEPIOPIGUODG

¥ +2y <4

x>1
(Yzoderly: Ba Ponboboe éva aynua..)

Oépa 5

() Eote 1 cuvaptnon fix,y) = 3x*+)’ +2xy-2x+15 v omoia OAeTe Vo ElayioToROMCETE.

a. YroAoyiote 10 eEMdy10T0 avoluTiKd XpICIHOTOUDVTOG LoV cuvOfKeg wpdg 1aéne. B. Me -
apyo onpeio 1o (0,0) extedéote §o Prpata tng pedddov avalftnong BaBuidag xat extipsiote
7600 TANclace n péBodog o1o Bédtioto y. Tdw epdrnon émwg oto B. Yo TV uédodo avalimong
CUVIETAYHEVDV

(B) ®éhovpe va Adoovpe o TpdBAnua
2000
max a;e*t
2
Me repropiopoig

2000

2000 r
I I bixfsblcmz«':i/xi <c
i=1

%= 0yai=1,..1000
Ot mopapetpor Tov mpofAniparog a, b, c; Exovv eyypagei ot &va POAAD Aoyopod otig Béceig
A1:42000, B1:B2000, C1:C2000, ta b,c ong 8écerc DI1,D2 avtiotoya ka1 to I omv Béon D3.
Awrurdote To mpdPAnua oe Solver kévovrag «Aiyeg» TANKTPOACYHGEL. Zuykekpluéva Slopuopedote
70 OYETIKO PVALO AoYIoHIKOD Ko GOUTANPGOGTE TO «Tap.Ovpo Staddyov» tov Solver. O teieomg I
OTUAIVEL YIVOUEVO
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